
Pūres pagasta iedzīvotāju konsultatīvās padomes sēdes 
PROTOKOLS 

Pūre 
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Padomes sēdi vada: A. Bērziņa 
Padomes sēdi protokolē: M. Ķimene 
 
Piedalās: pastāvīgie apstiprinātie padomes locekļi –  V. Dzelzkalēja, A. Dzelzkalēja, 
V.Dektere, A.Bērziņa, R. Osis, U. Ersts, A. Štemmers, N. Briedis, M. Ķimene un 
pagasta pārvaldes vadītājs E.Keirāns 
 
Ieradušies: L. Staško un Lamiņu iedzīvotāji. 
 
Padomes sēde atklāta 17:30. 
 
Darba kārtība: 
1)Lamiņu skolas slēgšana, daudzdzīvokļu māju, muižas un parka liktenis; 
2) Iedzīvotāju iesūtītie jautājumi; 
 
​ ​ ​  
 

 A. Bērziņa: “Labvakar kolēģi! Šodien mums ir vairāki jautājumi, bet noteikti, ka 
sēdi sāksim ar šīs dienas svarīgāko jautājumu – Lamiņu skolas (muižas) nākotni. 
Mums ir arī vairāki iedzīvotāji šeit ieradušies no Lamiņiem, jo sēdes ir atvērtas un 
mēs priecājamies, ka iedzīvotāji ir aktīvi sēžu apmeklētāji. Kvorums no 
apstiprinātajiem konsultatīvas padomes mums ir un tādēļ varam sākt sēdi. 

1. 

Sāksim ar pirmo jautājumu – Lamiņu skolas, daudzīvojamo māju iedzīvotāju un 
apkārtējā parka nākotne.  

No Lamiņu skolas puses šodien pie mums ir ieradusies Liene Staško. 

Saprotu, ka Jūs jau tikāties ar Tukuma novada domes pārstāvjiem. 

Liene Staško:  Labvakar! Mums bija sapulce skolotājiem un plus tehniskajiem 
darbiniekiem. Protams, mēs saprotam, ka tas ir neizbēgami. Bērns skaits ir tāds, kā ir. 
Tas ir viss saprotams, bet mums ir ļoti, taisnīgi sakot, diezgan liels bažas, par ko mēs 
gribam arī runāt, jo pirmkārt iedzīvotājiem ļoti aktuāls jautājums un arī mums gribas 
zināt, kas notiksies ar skolu, muižas ēku, kura ir kā skola jau no 1921. gada, bet 
speciālā skola no 1961. gada. 

Ar ko mēs arī ļoti lapojamies, tas ir parks. Tas ir ļoti vecs franču un roko stilā veidots 
parks. Tāda parks ir vienīgais Baltijā, ar ko mēs varam praktiski lepoties. 

Tas ir tiešām kultūrvēsturisks piemineklis, ar ko ir jārēķinās. Kas viņi uzturēs un kas 
notiksies tālāk. Ja mēs tagad skatāmies skolas jaunajām korpusam,  nupat kā jumtu 



nomainīja. Ir zāle izremontēta, internāts uzturēts. Ja viņš paliek tukšs, tas aiziet bojā. 
Kurš uzņemsies atbildību, jebkurā gadījumā tas ir pašvaldības. Mēs esam Pūres 
pagastā. Pūres pagastam noteikti tas būs jāuztur. 

Kas notiksies ar iedzīvotājiem? Avotu  un Tērču mājas iedzīvotājiem, jo ūdens jau iet 
caur skolu. Arī siltums. 

Arī siltumu, tieši tas pats. Ja vienai mājai ir 12 dzīvokli, otrai ir 18. Kas notiksies ar 
šiem iedzīvotājiem? Tas nav jādomā septembrī vai augustā, par to ir jādomā šobrīd - 
tūlīt un tagad, jo pēc būtības, ja ir kaut kāds daudz vajadzīgs vai kādas naudas tad ir  
jāraksta projekti. Tur nav tikai projekts jāapstiprina, tur jāveic cenu aptaujas un tas jau 
mēnešiem ilgi iet. Un Lamiņu iedzīvotāji šeit ir pietiekoši daudz, jo tas uztrauc. Es 
saprotu, skola nevar pastāvēt ar 32 bērniem, kaut vieta ir ideāla un laba. Darbinieki 
zaudē ļoti daudz darbu, jo ir arī no Tukuma, kas mums brauc darbinieki. Tas nav tikai 
pagasta iedzīvotāju jautājums. Jo ja jau brauc no Tukuma uz Lamiņiem strādāt – tas 
nav tikai prieka pēc, tur ir problēma. 

Alda Dzelzkalēja: Viens ir skaidrs – ar 1. Septembri skola tiek slēgta. 

Liene Staško: Jā, ar 1. septembri skola ir slēgta. 

Velga Dektere: Vai tas jau ir skaidri pateikts? 

Liene Staško: Jā, ceturtdien būs Domes sēde, ja nemaldos, un tajā arī konkrēti 
pieņemts lēmums. Jebkurā gadījumā mums kā skolotājiem ir jau tas pateikts. 

Ance Bērziņa: Jums no domes bija jau kādi konkrēti priekšlikumi?  

Lamiņu iedzīvotājs: Važa teica, ka pagastam jādomā.  

Valda Dzezkalēja: Skola tiek likvidēta un to mēs nevaram ietekmēt. Patlaban mums 
jādomā kā palīdzēt iedzīvotājiem.  

Liene Staško: Kas pagastā, jā. Tieši tā. Un nākamais arī, piemēram, tas pats arī tā ēka 
un parks.  Jo ja tur vienu gadu paliek ēka tukšu, jo tad vienkārši tas ir viss. 

Alda Dzelzkalēja: Šobrīd ir tā, ka mēs gaidām no pārvaldes. 

Liene Staško: Nu, kaut kādu ideju, jo ir jābūt kaut kādam projektam, kas tur 
notiksies. Nu nevar atstāt ēku tukšu, jo viņi ir uzturēts. Tur nav tā, ka vienkārši kaut 
kāds grausts.  

Alda Dzelzkalēja: Jūs esat pārvaldes vadītājs. Tas ir jūsu pagastā. 

Edgars Keirāns: Pārvalde šajā gadījumā neko nepieņem, to visu nolemj Domē. 

Alda Dzelzkalēja: Bet tas ir Jūsu pagasts. 

Ance Bērziņa: Es atvainojos, ka pārtraucu, bet, ja mēs noliekam malā visu teorētisko 
pusi, kā jābūt  - kāds ir Jūsu personiskais ierosinājums vai Jūsu personiskais 
skatījums? 



Alda Dzelzkalēja: Jūs esat atbildīgais Pūres pagastā. Lamiņi ir Pūres pagasts. 

Edgars Keirāns: Piemēram – pansionāts, kam ir atbilstošas telpas. Es pat godīgi 
sakot, neesmu informēts, ka ar 1. Septembri skola tiek slēgta. 

Alda Dzelzkalēja:  Es saprotu, ka ies uz tirgošanas kaut kādas domas. 

Lamiņu iedzīvotājs: Jā jā, Važa teica, ka pašvaldība domās. 

Edgars Keirāns: Varbūt tad mums uz sapulci vajag aicināt kādu no Domes?  

Liene Staško: Bet piemēram, nu labi par ēku, tad Dome lems, bet kas notiksies šobrīd 
ar iedzīvotājiem? Konkrēti ar Tēču un Avotu mājas iedzīvotājiem ja muižu pārdos 
jebkurš īpašnieks, kurš nopirks, viņš nebūs ar mieru, ka cauri viņu ēku iet uz 
daudzdzīvokļu mājām ūdens. Nu nebūs. Es piemēram arī, ja es pirktu šādu ēku, 
pirmais, ko es nogrieztu ūdeni, bet ir divas daudzdzīvokļu mājas, kurš nesīs atbildīt 
par to?  

Lamiņu iedzīvotājs: Man ir cits jautājums uzreiz. Tas ka tā skola pamazām likvidējas 
iet jau kādus divus gadus. Jums tas bija jādomā laicīgi. Tagad ir pienācis tas brīdis, ka 
tiešām to skolu slēdz ciet, un tagad Jūs sākat domāt par kaut kādu pansionātu. Ko tas 
nozīmē kaut kādu ? 

Uldis Ersts: Tas bija pieņēmums. 

Lamiņu iedzīvotājs: Vai Jūs kā pagasta pārvaldnieks esat runājis Domē? Jo es saku, 
ka tas ka likvidēs skolu velkas divus gadus. Vai tad Jūs nedomājāt, ka tā ēka paliks? 
Jūs taču arī nestrādājat ne jau pirmo gadu. Par to vajadzēja domāt laicīgi. Nevis kad ir 
pus janvāris. Skaidrs ir tas, ka mēs esam tur kur mēs esam. 

Alda Dzelzkalēja: Runa ir par to, ka pašvaldības vadītājam nav sadarbība ar 
iedzīvotājiem. 

Edgars Keirāns: Es Jums saku vel vienu reizi, ka man pat nav atnākusi informācija, 
ka viņa tiks slēgta. 

Lamiņu iedzīvotājs: Es Jums trešo reizi saku, ka par to ka vina tiks slēgta jau tiek 
runāts divus gadus.  

Liene Staško: Jums ir jāizrāda interese par to, kas notiksies. Jo pēc būtības mēs 
neesam tik liels pagasts. Mēs esam pietiekoši maziņš pagasts, nu nav tikai centrs.  

Lamiņu iedzīvotājs: Kad tas notiksies, tad jūs sāksiet domāt?  

Normunds Briedis: Kas ir ar Katlamāju?  

Liene Staško:  Katlamāja ir skolai un daudzdzīvokļu mājām, bet ūdens  iet cauri 
skolai un daudzdzīvokļu mājām. 

Edgars Keirāns: Mēs nodrošinām apkuri gan skolai gan daudzdzīvokļu mājām. Tā 
arī tiks nodrošināta ja viņa arī tiks pārdoda. Tad viss būs jāpārtaisa tā, lai tas viss tiktu 
nodrošināts tālāk gan ūdens gan siltums.  



Liene Staško: Kas ar ūdeni? 

Edgars Keirāns: Tas arī attiecīgi jāuztaisa tā, lai viņš paliktu. Nu nevar palikt tā, ka 
kāds vienkārši ņem un noslēdz. Tas ir tikai loģiski. Ūdenim būs jāizrok jauns ūdens 
vads. Neviens neatstās iedzīvotājus bez ūdens un siltuma. 

Velga Dektere: Sākumā jau vajadzēja paredzēt, ka tam vajadzēs līdzekļus. Ja 
septembrī šī skola tiek slēgta. 

Edgars Keirāns: Bet viņa septembrī netiek pārdota. 

Velga Dektere: Bet Jūs domājat, ka nākošo gadu tās telpas kurinās un tie visi ūdens 
vadi tiks uzturēti, tā vienkārši stāvēs? Ja ēkā nekas tur nenotiks, neviens tur nekurinās 
tukšu ēku. Tātad mums jau ir jānolemj, kad tas ūdens vads ir jānoslēdz, cik tas maksās 
un kādā veidā tiks piegādāts ūdens iedzīvotājiem un arī siltums. Es tā arī nesapratu – 
ir atsevišķa kurināšana tām daudzdzīvokļu ēkām? 

Lamiņu iedzīvotājs: Katlmāja ir pašvaldības. 

Velga Dektere: Skaidrs, tātad katlumāja ir pašvaldībai, kurināšana ir no pašvaldības 
un droši vien komunikācijas skolai var ko noslēgt. Tā tad būtu mazākā problēma, bet 
ūdens vads tad arī kaut kā jānoslēdz – tas viss maksā. 

Liene Staško: Tad tas nozīmē, ka nepieciešams laicīgs projekts. 

Lamiņu iedzīvotājs: Tad man ir nākamais jautājums – cik mums maksās apkure? Ja 
tagad mums maksā dārgāk nekā pilsētā, man ir divistabu dzīvoklis un es maksāju 
katru mēnesi  100 eiro visa gada garumā. Ja skolu noslēdz nost – mēs varēsim to 
pavilkt? Tiešām? Tad mums būs 200 eiro pa apkuri? 

Edgars Keirāns: Apkure ir noteikta par kvadrātmetru. 

Velga Dektere: Bet apkure Jums ir ar malku? 

Lamiņu iedzīvotājs: Nē, mums ir gāzes. 

Liene Staško: Un ar to mēs sildām arī pēc būtības to zemi, kur iet šī siltumtrase – tur 
ir zaļa zāle. Ja es dzīvotu arī kādā daudzdzīvokļu mājā, es tur būtu uzcēlusi siltumnīcu 
un audzētu zaļumus visu cauru gadu. Jo ko tad mēs sildām – zālāju vai daudzdzīvokļu 
māju? 

Velga Dektere: Tās trases vienmēr ir redzamas. Mums arī bērnu dārzā ir redzama 
siltumtrase. Jā, laikam, tas ir neizbēgami, ka tur nevar tā, ka nebūs tie zudumi nebūs 
nemaz. Tas siltināšanas nav tik vienkārši. 

Valda Dzelzkalēja: Mans priekšlikums ir tāds, ka mēneša laikā ir jānoskaidro, lai 
iedzīvotājiem nākošajā sēdē mēs spētu atbildēt uz šo jautājumu, jo tā ir iedzīvotāju 
nauda. Ja jāmaksā tik daudz būs vai iedzīvotāji vispār spēs tādu naudu samaksāt un 
būs gatavi maksāt. 



Lamiņu iedzīvotājs Nr.2: Tā jau pustukšas mājas mums ir, cilvēki nav, kas to var 
atļauties 

Velga Dektere:. Tas viss ir atkarīgs, cik maksās šī apkure un vai cilvēks to var izdarīt. 

Liene Staško: Mums ir sociālās ģimenes un tām ir jāsaprot, jo nākama apkures 
sezona sākas jau šogad maijā. 

Uldis Ersts: Kad lēmums tiek pieņemts? 

Lamiņu iedzīvotājs: Kādēļ pieņems vēl lēmumu? 29.janvārī, bet tur jau nekas 
nemainīsies. Nekas jau nemainīsies. Bērni jau nebūs. 

Uldis Ersts:  Nav jēga taisīt raganu medības tagad. Sākumā jākoncentrē, kas notiksies 
reāli, ja noslēdz tiešām, lai slēdz ciet. 

Pēc tam attiecīgi, ja slēdz tiešām ciet, tad pieņems galīgi lēmumus. Tad vajag tālāk 
rīkoties, prasīt. Domāju, iet uzreiz prasīt, ko darām tālāk. Pašvaldības ir viena maziņā 
daļa. Tad ejam pie attiecīgā cilvēka un jautājam. 

Alda Dzelzkalēja: Jā, bet, Uldi, mums jau ir pagastā pārvaldes vadītājs, kur mēs 
vispirms mēs ejam pie pārvaldes vadītāja. Ja mums ir pārvaldes vadītājs, kas atbild 
par Pūres pagastu, tad mēs pirmais konsultējamies ar pārvaldes vadītāju. 

Nevis pa taisno tik uz domi. Tad jau mums nevajag pārvaldes vadītāju, ja mēs ejam uz 
domi. 

Liene Staško: Nē, nu viss kārtībā un mēs vienkārši gribam zināt kādu skaidrību, kas 
notiekās tālāk.  

Ance Bērziņa: Apspriežoties ar N.Briedi, labs piedāvājums būtu rīkot nākamo 
sapulci Lamiņos, uzaicināt arī izpilddirektoru (Liepiņu), lai noskaidrotu šo jautājumu 
līdz galam un netiktu “spēlēts futbols”.  

Edgars Keirāns: Jā, uzaicinām izpilddirektoru un lai viņš tad arī min, kādas būs 
turpmākās darbības un plāni par šo situāciju. Tas ir viņa lēmums slēgt konkrēto skolu. 

Alda Dzelzkalēja: Bet tie ir mūsu iedzīvotāji. 

Liene Staško: Un piemēram šodien es aizbraucot uz darbu biju ļoti dusmīga, jo ja 
izglītības iestāde darbu sāk no rīta, bet mums skolas sētu izšķūrē tikai pulkstenis 
13:00 pa dienu – vai tas ir nopietni šādos laika apstākļos? Ja vakardienā šķūrēja ceļu 
lejā uz māju (Lāmas). Kāpēc nevarēja arī vakardienā izšķūrēt skolas sētu? 

Edgars Keirāns: Tas nav mūsu traktors, kas katru mazo sētu tīra. 

Liene Staško: Pūres pagastā ir divas skolas un bērnudārzs. Šodien, piemēram, pie 
skolas piebraukt nevar. 

Edgars Keirāns: Var piebraukt, ir iztīrīts. 

Liene Staško: Jā, nu tagad ir. 



Edgars Keirāns: Mēs nevaram paspēt visu iztīrīt. Situācija mūsu novadā ir šīs 
brīvdienas katastrofālā, traktorists strādāja visas dienas no četriem rītā līdz tumsai, lai 
visu iztīrītu. Trīs traktori gāja un vel joprojām divi ceļi ir tā ieputināti, kur mums 
vajag ekskavatoru, lai atraktu – cilvēki tiktu uz mājām. 

Lamiņu iedzīvotājs: Bet viņam jau jātīra! 

Edgars Keirāns: Cilvēks var aizmirst. Tīri cilvēcīgi. 

Liene Staško: Šī nav pirmā reize, kad viņš aizmirst. Viņš vienu reizi ir atcerējies bez 
atgādināšanas. 

Edgars Keirāns: Varu Jums izstāstīt sistēmu. Tātad – iepirkumā vinnē zemnieks, kas 
tīra pašvaldības ceļus. Skolas priekša nav pašvaldības ceļš tātad viņam pēc saraksta 
viņš nav jātīra un var braukt viņam garām. Man no Pūres ir jāsūta speciāli traktors, lai 
viņš iztīrītu stāvlaukumu pie skolas. Nepaspēj to tik ātri vienkārši izdarīt. Arī šeit Pūrē 
no Šokolādes šodien bija sūdzības kāpēc nav iztīrīts stāvlaukums. Lūdzu Jums atbilde. 
Ir jātīra vispirms svarīgākās vietas ( pieturas), kur cilvēkiem nepieciešams un tikai tad 
var braukt tīrīt uzņēmēju stāvlaukumus. Tas ir tikai normāli, bet ir jau trīs sūdzības 
kāpēc pagastam ir traktors un nevar iztīrīt, bet traktors ir tikai viens. 

Valda Dzelzkalēja: Man tāds jautājums kā Dzintara iedzīvotājai. Jūs pats brīvdienās 
arī tā kā izbraucāt pagastu? 

Edgars Keirāns: Šajās brīvdienās es biju pats ieputināts, netiku ārā. Es tiku ārā vakar 
vakarpusē. 

Valda Dzelzkalēja: Bet vispār Jūs tā izbraucat mūsu teritoriju? 

Edgars Keirāns: Vispār , es izbraucu. Protams. Šajās brīvdienās mans saimnieks 
brauca un tika pateikts, ka jātīra visi ceļi un šajās brīvdienās visi ceļi tika iztīrīti divas 
reizes. 

Rolands Osis: piekrītu, galīgi nevar sūdzēties, ceļi tīri. 

Ance Bērziņa: Uz sitienu, protams, nevar visus iztīrīt, bet pēc tam viss ir izdarīts. 

Madara Ķimene: Par pārabavu arī neko nevar teikt, viss ir. 

Alda  Dzelzkalēja: Nu sestdien 23:30 braucot uz Dzintaru bija interesants ceļš, bet 
man tas netraucēja. Tur gan bija arī bembisti, kas speciāli slidinājās un viens jau bija 
grāvī.  

Liene Staško: Nu man piemēram ja es aizbraucu uz izglītības iestādi un satiksmes 
autobuss pie skolas nogrimst, tad tas nav normāli. Un bēnus pirmdienā atved tikai 
10:00. Vai tiešām līdz tam laikam nevar? Es jau neprasu nez kādu mistiku. Man šorīt 
bija skumīgi un likās, ka skola neatrodas Pūres pagastā. 

Valda Dzelzkalēja: Mēs šeit esam sanākuši, lai apspriestu visas šīs lietas, bet tā arī 
mēs nonākam pie tiem risinājumiem. 



Normunds Briedis: Vel jau ir jautājums attieksme kā to dara! Katrā vietā ceļš tiek 
šķūrēts kā grib – citur normāli, bet citur kā pagadās. Tad kad pasaka – tad spalvas pa 
gaisu. 

Alda Dzelzkalēja: Jā, Dzintarā bija sūdzības tieši par to.  

Valda Dzelzkalēja: Es pati vakar izstaigāju Dzintaru un gribētu tā kā jautāt arī par, ka 
iedzīvotāji ir novietojuši savas automašīnas un var traucēt ceļu tīrīšanai. Ielikām 
kopējā čatā informāciju, lai pabrauc malā mašīnas, lai var izšķūrēt. Tad šķūrēja gar 
garāžiņām – es saprotu, ka jāšķūrē ceļš, bet varbūt, ka var nobraukt vēlreiz gar to 
garāžu,, lai neveidojas vaļņi. Arī uz Krasta ielu tas pats – pie vārtiņiem valnis. Tālāk 
uz kūtiņām  - tas pats stāsts. 

Alda Dzelzkalēja: Ta ir mūsu traktors  - pagasta par kuru diezgan bieži ir sūdzības. 
Arī par grēderēšanu. 

Valda Dzelzkalēja: Ja Jūs izbrauktu tad zinātu , ka tāda tā situācija veidojas. 

Edgars Keirāns: Es saprotu Jūs, bet ja viņš katrā stūrī tagad izbrauktu tad Jūs skolā 
līdz vakaram viņu nesagaidītu traktoru.  

Alda Dzelzkalēja: Citi traktoristi saka, ka to valni var laist uz to lauku nevis uz vārtu 
pusi., bet tas jau esot no gada gadiem. Tikai viens nevar to izdarīt. 

Ance Bērziņa: Skaidrs ir tas, ka visu nevar izdarīt, bet varbūt varat nodot ziņu šim 
cilvēkam, lai tīri cilvēcīgi, šo ņem vērā. 

Normunds Briedis: Tas ir tā pat grēderējot – ja redzi, ka uz tā ceļa nav materiāla tad 
nevajag braukt, lai nebūtu vel sliktāk. 

Edgaes Keirāns: Skaidrs! Nodošu ziņu, lai ņem vērā. 

Ance Bērziņa: Vai vēl ir kāds jautājums saistībā ar šo visu? 

Lamiņu iedzīvotājs Nr.2: Jā, man interesē par to siltumtrasi. Ja ar viņu, kas notiek 
vai ir nepieciešams remontēt – kas to visu sedz? 

Edgars Keirāns: Līdz mājai mēs atbildām un tātad remonta gadījumā – pašvaldība. 

Lamiņu iedzīvotājs Nr.2: Vai samaksa tad netiek novirzīta uz māju iemītniekiem? 

Edgars Keirāns:Nē, netiek. 

Lamiņu iedzīvotājs Nr.2: Tad kāda ir iespēja, ka viņa tiek atjaunota? Nosiltināta. 

Edgars Keirāns: Ja šis nav avārijas gadījums tad jāplāno līdzekļi. 

Velga Dektere: Bet Pūrē var redzēt, kur šī siltumtrase iet un viņa ir renovēta, ja 
nemaldos, divus gadus atpakaļ.  

Liene Staško: Lamiņu mājām viņa ir ierīkota ap to laiku, ka es gāju 6 klasē. 



Velga Dektere: Arī pie renovētas siltumtrases situma zudumus nav iesējams viņus 
novērst pavisam. Jautājums ir cik daudz, bet viņa, manuprāt, parādās visur. Skatoties 
pēc situācijas tas noteikti ir jāplāno, bet tas noteikti nebūs ne šajā gadā. 

Liene Staško: Jebkurā gadījumā projekts ir jāraksta, tas nav viena mēneša darbs. 

Lamiņu iedzīvotājs Nr.2: Es domāju, ka primāras projekts ir ūdens. Jo tas kas notika 
šoziem, kad tieši pirms sniega noklājās viss ūdens. 

Liene Staško: Arī spiediens nebija.  

Lamiņu iedzīvotājs Nr.2: Viņu izlaboja un ir mazliet labāk. Interesanti ar tiem 
ūdeņiem. Tas būtu primārais, ko vajadzētu savest kārtībā. 

Liene Staško: Ja sāk šo jautājumu kārtot tad varbūt pie reizes arī uzreiz var salikt tā, 
lai ūdens neiet caur muižu – arī uzreiz iedzīvotājiem būtu mierīgāks prāts. Ja arī skola 
tiek pārdota tad ūdens ir, siltums ir tad visu var plānot, jo jebkurš tur dzīvojošais grib 
plānot savu dzīvi. Ja taisu remontu tad es rēķinos, ka ar to. Vai man jāmeklē kaut kur 
citur dzīves vieta. 

Edgars Keirāns: Jebkurā gadījumā pašvaldība pārdos neko, ja iedzīvotājiem nebūs 
nodrošināts ūdens vai siltums. Tas viss tiks savests kārtībā tā, lai iedzīvotājiem būtu 
viss. 

Liene Staško: Bet es arī gribētu zināt, kā iedzīvotāja un skolas darbiniece – kas notiks 
un kas apkops muižu un parku līdz pārdošanai, lai nav kā ar Zentenes muižu un nav 
arī tas parks aizlaists. Parks ir savests kārtībā, visi celiņi ir apkopti un parks ir 
saglabāts. Ja vienu gadu nekops – tur viss aizaugs. Arī cilvēki brauc tur iet pastaigās, 
mēs ļoti jūtam, ka brīvdienās pie mums brauc sveši cilvēki, kas iet pastaigā pa parku. 
Jo tāds parks nav kurā katrā vietā. Ja mēs esam Pūres pagastā tad mēs gaidām no 
pašvaldības kādu rīcības plānu, kas tur notiks. Ka mēs netiekam aizmirsti. 

Edgars Keirāns: Kamēr muiža netiek pārdota tas ir pašvaldības īpašums un 
pašvaldība arī apkops. 

Liene Staško: Varbūt Jums kā pārvaldes vadītājam ir kāds priekšlikums, ko varētu 
darīt? Varbūt ir kādas iespējas kā to ēku līdz pārdošanai izmantot – nometnes vai 
vienalga, jo tur viss ir. Telpas un viss pārējais, lai neaiziet nebūtībā tā ēka, jo nolaist 
jau var ļoti vienkārši. 

Alda Dzelzkalēja: Mēs gaidām lielāku ieinteresētību no Jums. 

Liene Staško: Ar skolas likteni mēs esam samierinājušies un saprotam, ka nav 
iespēju, bet nu ēku aizlaist. 

Velga Dektere: Bet pārdošanas process jau arī nav tik ātrs. 

Liene Staško: Lai nav tāds liktenis kā Zentenes muižai, kur pārdošanas process nebija 
viegls un tā pat beigās nauda netika samaksāta. Tika pārdota vītējam, kas tagad cenas 
izlaupītu skolu kaut ka stutēt augšā. Ja mums Pūres pagastā ir šāda ēka tad ir jādomā 



kā to visu atrisināt, jo mēs varam lepoties, ka tik labi uzturēta un tāda ir. Un tā pat kā 
es – es lepojos, ka esmu Pūres pagasta iedzīvotāja. Ka mēs strādājam Lamiņos. Un 
diemžēl Pūres pagasts nav tikai centrs. 

Edgars Keirāns: Vai Jūs esat prasījuši savas vadītājas viedokli? 

Liene Staško: Vadītāja ir kā skolas direktore un viņa neatbild par pašvaldības telpām. 

Edgars Keirāns: Bet par skolas nākotni? 

Liene Staško: Skolas nākotne viņai ir, bet ēka ir pašvaldības. Un viņai par 
pašvaldības telpām nav jāatbild, viņa atbild par izglītības iestādi, izglītojamiem un 
mācību procesu. Tiem darbiniekam, kam darbs būs Tukumā tiek nodrošināts, bet ēka 
ir pašvaldības. Un arī daudzdzīvokļu mājas ir pašvaldības īpašums. 

Edgars Keirāns: Daļēji piekrītu un daļēji nepiekrītu, jo iestādes vadītājam par savu 
skolu būtu jācīnās. 

Velga Dektere: Viņa cīnās par skolu Tukumā. 

L.Staško: Viņa cīnās, jo skola sastav no trīs ēkām. 

E. Keirāns: Jūs gribat teikt, ka arī Velga varētu necīnīties par savu iestādi, jo viņa 
atrodas pašvaldības telpās? 

V. Dektere: Viņa jau nav ieinteresēta par telpām, viņa ir ieinteresēta par Tukuma 
telpām. Un viņai Lamiņi ir kā apgrūtinājums. 

Lieme Staško: Tukuma novadā es esmu sapratusi tikai vienu – svarīgs viss ir tikai 
centrs, bet tas  kas ir ap to tas viss ir mazsvarīgs. Laukus nevajag. Vai tiešam tikai 
centrs? Tieši tāpēc mēs griežamies pie Jums, lai Jūs pamanītu, ka nav tikai centrs, bet 
ir iedzīvotāji arī nomalēs. Ja mēs tagad runājam par Lamiņu muižu tad patlaban viņa 
ir Lamiņu centra seja un ja viņa netiks uzturēta tad diemžēl tur būs grausts. 

Ance Bērziņa: Tātad Lamiņu skolas rezumē ir tāds, ka iedzīvotāji nepaliks ne bez 
ūdens ne bez siltuma. Tāpat pašvaldība tad apņemas rūpēties par parku. 

Velga Dektere: Tura r apņemšanos ir pa maz, tur jāplāno ar darbinieku, kas no 
septembra rūpēsies par to visu. 

Alda Dzelzkalēja: Jums ir jābrauc uz jārunā ar iedzīvotājiem, lai viņi nav neziņā.  

Uldis Ersts: Vai Jums ar Važa kungu bija kāda sapulce par šo visu? 

Liene Staško: Tukumā Raudas ielā Tukuma un Lamiņu pedagogiem bija sapulce. Tad 
arī konkrēti teica, kā būs, jo bērnu skaits ir tāds kāds ir. Bet ja mēs skatāmies un 
domājam ilglaicīgai kopbildei – kas nākotnē notiks ar Pūres skolu ja tagad Lamiņu 
darbinieki brauc uz Tukumu tad es loģiski bērnu arī vedu uz Tukumu un nelaižu uz 
Pūres skolu. Mēs pakāpeniski nolikvidējam Pūres skolu, jo drīz šeit arī nebūs, kas 
apmeklē. Tas aiziet viss pa ķēdīti, jo darba vietu es meklēju citur. Tā pat sabiedriskais 
transports – arī tas ir pakārtots skolai un dažiem iedzīvotājiem nav iespējas savādāk 



aizbraukt. Tad kas notiek? Pastu likvidēja, veikalu likvidējam, skolu likvidējam un 
beigās sabiedrisko transport likvidējam. Mums neko nevajag. Taisnību sakot, diez vai 
tā pilsēta bez tiem laukiem izdzīvos un laukos nedzīvo tikai iedzīvotāji kuriem ir 
transports. Arī pensionārs ir Pūres pagasta iedzīvotājs. 

E. Keirāns: Jautājumus piefiksēju un risināsim. Ceru, ka nākamajā sapulcē varēšu 
atbildēt uz visiem jautājumiem un varēs ierasties vel kāds no Domes, lai varam visi 
kopā atrisināt jautājumus. 

Liene Staško: Kamēr tās telpas nav aizlaistas postā vajag jau štata vietu, kas rūpēsies 
par muižu un tas ir jādara jau tagad. Lai nebūtu ar mīnusiem vinu var izmantot dažādi. 
Ir jāraksta projekti. 

Edgars Keirāns: To visu var darīt, bet tad tā nav pašvaldība, jo tam ir jābūt privātai 
personai, biedrībai, kas attiecīgi nomā telpas, šajā gadījumā, un tad arī rīko viesības, 
nometnes, utt. 

Ance Bērziņa: Varbūt jau ir kāda biedrība, kas jau gatava darboties? 

Valda Dzelzkalēja: Tur ir bibliotēka un invalīdu biedrība, kas darbojas. Taupīsim 
līdzekļus un domāsim. 

Alda Dzelzkalēja: Nav jātaupa, to visu vajag iedzīvotājiem. 

Liene Staško: Tiem iedzīvotājiem arī kaut ko vajag. 

Alda Dzelzkalēja: Tā jau ir, bet atcerieties padsmit gadus atpakaļ uztaisīja svētkus, 
visi teica, ka nekas jau tur nebūs, bet bija. Tas pats, kas mums Dzintara svētkos. 

Liene Staško: Laukos ir cilvēki un laukos arī lasa grāmatas. Dažiem tā ir vienīgā 
iespēja. 

Valda Dzelzkalēja: Bibliotēka nav vairs tikai grāmatu izsniegšanas vieta, tā ir kaut 
kas vairāk. Tā ir vieta, kur cilvēks var lūgt palīdzību. Tas ir kā centrs, kur cilvēks var 
vērsties pēc palīdzības – nomaksāt rēķinus, palīdzēt ar datoru, palīdzēt dažādos 
jautājumos ar telefoniem.  

Mēs veicam dažādus uzdevumus, lai palīdzētu cilvēkiem ikdienā. Tieši tā pat kā ar 
internets – līdz šim internets ir bijis pa velti un pašvaldība nav maksājusī ne centa, jo 
izmantojam tikai bezmaksas. Mēs esam ietaupījuši un mums nevar pārmest, ka mēs 
tērējam līdzekļus. Kamēr es strādāju, es cīnīšos, lai Lamiņos ir bibliotēka, jo 
cilvēkiem tas ir nepieciešams. 

Liene Staško: Tērcēs tagad dzīvo daudz vecu cilvēku un viņiem ir nepieciešama 
palīdzība un mums ir jārēķinās ar viņiem.  

Valda Dzelzkalēja: Ja pie mums cilvēki vēršas ar problēmām, mēs sadarbojamies ar 
citiem dienestiem, lai palīdzētu cilvēkiem. Arī tagad mēs saņēmām apkopojumu, ka 
mums ir palicis pāri 2000 eiro, ko mēs varējām novirzīt tālāk pat tai pašai Lamiņu  
bibliotēkai. 



Ance Bērziņa: Par lamiņu skolas ēku likteni nupat izteica priekšlikumu, ka varētu 
uztaisīt atsevišķu sapulci pēc Domes sēdes, pieaicināt izpilddirektoru un tad arī 
iespējams atnāktu tie cilvēki, kas nevar atbraukt, lai uzdotu jautājumus. Tad arī mūsu 
pašvaldības vadītājs jau būtu apkopojis informāciju par jautājumiem un mēs spētu tad 
risināt tālāk jautājumus. Iepriekš saskaņojot datumu un laiku, lai visi tiek. 

Liene Staško: Būtu jauki tad pie daudzdzīvokļu mājām izvietot paziņojumus, lai visi 
var izlasīt. Izsūtīt visiem. 

Alda Dzelzkalēja: Tad lai visi saprot, ka Lamiņos arī ir Pūres pagasta iedzīvotāji. 

Nolēma: Rīkot atkārtotu sēdi Lamiņos 2026. gada februārī. Izsludināt iepriekš, lai visi 
būsu informēti.  

2. 

A. Dzelzkalēja: Kapos r uzstādīta video kamera. Kā Jums liekas, tas ir ētiski? Vai 
mēs būsim pirmais pagasts Latvijā, kur tiešraidē notiks  bēres? Uz ko tieši šīs kameras 
tik liktas un cik daudz nauda no budžeta tiek tērēts šim pasākumam? 

Edgars Keirāns: Par ko tieši ir sūdzība? 

Rolands Osis: Bet arī Tukuma kapos ir uzstādītas kameras. 

Alda Dzelzkalēja: Bet uz ko tās vērstas?  

Edgars Keirāns: Uz atkritumiem, lai cilvēki nebrauktu izgāzt savus atkritumus un 
viena uz labierīcībām, jo tās ir tikušas izdemolētas. 

Alda Dzelzkalēja: Daudzi iedzīvotāji nemaz nezin, ka tur ir tualete. 

Edgars Keirāns: Tie, kas izdemolēja acīmredzot zināja. 

Alda Dzelzkalēja: Tad man ir pretjautājums. 10 gadus runājam, ka vajag centra uz 
atkritumiem – te mēs nevaram uzlikt. 

Uldis Ersts: Bet tur jau visu laiku bija domā aleju. Un Zinta ir vairākas reizes 
minējusi, ka kapos ik pa laikam tiek kaut kas demolēts un vēl ved savus sadzīves 
atkritumus. 

Alda Dzelzkalēja: Cik nauda tiek tērēta par kameru uzturēšanu? 

Edgars Keirāns: Mēnesī pa visām kamerām pa pagastiem 120 eiro mēnesī. Un visas 
kameras ir ārā. 

Alda Dzelkalēja: Uzskatu, ka vajag citur nevis kapos. 

Alda Dzelzkalēja: Šeit uz nobrauktuves ir bruģis atdalījies ( rāda video), vai tas ir 
piefiksēts? 

Edgars Keirāns: Jā, tas ir piefiksēts un tiks salabots, kad laikapstākļi ļaus. 

Alda Dzelzkalēja: Bibliotēkas kāpnes? Vai Jums apmierina to stāvoklis? 



Edgars Keirāns: Tas ir kopīpašums. 

Alda Dzelzkalēja: Varbūt var iesākt sarunas un atpirkt, jo iestādes tad ir pašvaldības 
un šeit dienā apgrozās  daudz cilvēku. Tad ir vēl viens jautājums – vai pagasta 
pārvaldē ir divas sekretāres? 

Edgars Keirāns: Nē! 

Alda Dzelkalēja: Vai bija tāds mirklis, kāpēc šāds jautājums tika uzdots? 

Edgars Keirāns: Nezinu, nebija, jo ir Jaunsātos un Pūrē. Signe atgriezās pēc bērna 
kopšanas atvaļinājuma un Lelde ir tagad Jaunsātos. 

Alda Dzelzkalēja: Labi! Vai Jums ir pieņemšanas laiks? 

Edgars Keirāns: Jā, 16.00 – 18.00 pirmdienās, bet iespējams vienoties arī par citiem 
laikiem. 

Alda Dzelzkalēja: Patlaban Domē notiek budžeta apspriešana. Kā ir – vai budžets 
Pūres pagasta paliek tāds pats vai samazinās? 

Amce Bērziņa: Pagājušo gadu viss tika iztērēts? 

Edgars Keirāns: Netika viss iztērēts. 

Alda Dzelzkalēja: Netika iztērēts un tāpēc arī samazinās. 

Uldis Ersts: Ja mēs skatāmies tad valsts mērogā ir mazāks. 

Velga Dektere: Tāpēc arī būtu lieliski atgriezt atpakaļ to tradīciju, ka reizi mēnesī visi 
Pūres pagasta iestāžu vadītāji un ieinteresētās personas satiekas pagastā un aprunājas 
par notiekošo, budžeta jautājumiem. Kā iestādes var vienam otra palīdzēt un saskaņot 
pasākumus vai darbus. Mums trūkst šī komunikācija vai caur e-pastu. Jautājumi rodas 
runājot. Aci prêt aci. 

E. Keirāns: Mēs varam apdomāt šo variantu. 

V. Dzelzkalēja: Jā, un mēs to varētu arī publicēt informāciju, lai visi, kam ir vēlme 
uzzināt. 

E. Keirāns: Mēs par šo lapu runājām un domājam, ka mēs to arī izdarīsim. Signe 
iestrādāsies un sāks darboties. 

V. Dzelzkalēja: Mēs varam ņemt piemēru informācijas ziņā no Smārdi. Tur tik daudz 
un labas informācijas. 

A. Dzelzkalēja: Bet ja mes atgriežamies pie budžeta jautājumiem – kas ir pagājušo 
gadu Pūrē izdarīts? 

E. Keirāns: Gada beigas tika iegādātas telpas, lai paplašinātu ģimenes ārsta telpas. 
Nāks jaunais ģimenes ārtsts un tās izmantos.   



Plānots šajā gadā ir Zemeņu ielas projekts saskaņošanai nodot, bet pamata budžets 
lielākoties knapi aiziet izdzīvošanai. 

Liene Staško: Lamiņos vispār nekā no bērnu laukumiem nav.  

Velga Dektere: Varbūt kad Lamiņos būs sanāksme tad vajadzētu Juri Augustānu 
uzaicināt. 

Liene Staško: Laternas Lamiņos ir skolas īpašums un tagad skola visu ir atslēgusi, jo 
nav bezizmēra maks. Lamiņos ir tumšs kā peklē. 

4. 

Ance Bērziņa: Mēs apmeklējām Tukuma novada konsultatīvo padomju apvienotajā 
sēdē un tā ātri Jūs informēsim par tur dzirdēto. Esmu sev pierakstīju, manuprāt, 
interesantās un labas lietas, ko mēs varam aizņemties no citu konsultatīvo padomju 
organizēšanas un norises. Protams, bija arī prezentācija un ja kādam ir vēlme varu 
viņu nosūtīt. Vel pirms sākam tāds interesants fakts ir, ka 2025. Gadā dzimuši 9 bērni 
un 2024. Gadā – 7 Pūres pagastā. 

Katrai konsultatīvai padomei ir izveidots e-pasts un šodien arī saņēmu izveidoto 
epastu – pureskp@tukums.lv. Visas paroles es nodošu E. Keirāna kungam, jo mēs kā 
cilvēki mainīsimies un lai visa informācija glabājas vienā vietā – pārvaldē. 

Alda Dzelzkalēja: Kāpēc mainīsimies? 

Ance Bērziņa: Mēs neviens nevaram apgalvot, ka mēs šeit būsim, piemēram, 12 
gadus pēc kārtas. Lai pēc gadiem viss ir vienā vietā. 

Bija pieredzes stāsti no Engures konsultatīvās padomes vadītājas, kas nejūtas kā 
deputāte, bet ka viena no savējiem. 

Alda Dzelzkalēja: Bet kāds bija sākums viņai? Iedzīvotāji ir iedomājušies, ka 
konsultatīvā padome visu var lemt, bet mēs jau esam tikai kā starpnieki starp 
iedzīvotājiem un Domi. Es kādreiz arī domāju, ka tā ir kopā sanākšanas un tikai 
aprunāšanās, bet īstenībā tā nav. Tas ir nopietni. 

Ance Bērziņa: Viņi arī rīkoja regulāras izbraukuma sēdes. Viņi aicinājuši daudzus, lai 
aprunātos. Laicīgi sarunājot mums ir iespēja uzaicināt jebkuru Domes pārstāvi 
ciemos, lai viņš izstāsta par aktualitātēm – kultūra, finanses un projekti, utt. 

Alda Dzelzkalēja: Tagad arī izsludināta “Gada balva kultūrā”, ka var pieteikties. 
Uzreiz saku, ka mēs esam pieteikuši savu dalību ar Dzintara svētku pasākumu. Es 
ceru, ka šogad Tukuma novada Domes kultūras daļa nesaņems zvanu no Pūres 
kultūras nama ar tekstu, kāpēc netiekam izvirzīti kā nominanti, jo pagājušo gadu kad 
pieteicām mūsu lieliskos svētkus, tad tika saņemts šāds zvans. Tas nav slēpjams, bet 
cerams, ka tas nenotiks. 

Valda Dzelzkalēja: Jā, mūsu svētki iekļaujas kādā no nominācijām, jo tur ir vairākas. 
Dzintara svētki sevī iekļāva senās latviešu tradīcijas un mēs varam pretendēt. 
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Ance Bērziņa: Vē par labo piemēru runājot (Engures IKP),  viņi ir izveidojuši tādus 
kā iekšējos nerakstītos noteikumus, lai cienītu viens otru. Mēs arī varētu tādus 
izveidot , kaut vai kā vienu varētu minēt – noteikt maksimālo sēdes ilgumu, lai mēs 
neizplūstu garās sarunas, bet koncentrētos uz būtisko. 

Alda Dzelzkalēja: Bet kā mēs varam noteikt maksimālo ilgumu, ja mums piemēram 
daudz svarīgu jautājumu kā piemēram – Lamiņu skola. 

Ance Bērziņa: Mēs varam sadalīt šos jautājumus pa vairākām sēdēm. 

Alda Dzelzkalēja: Bet tad jau mums jārīko katru otro nedēļu. 

Ance Bērziņa: Nu nevajag arī pārspīlēt. 

Velga Dektere: Piekrītu, parasti tās ir divas stundas, kas arī ir pietiekami ilgs laiks, lai 
izrunātu daudzus un svarīgus jautājumus.  

Ance Bērziņa: Tas arī ir domāts, lai mēs paši varam disciplinēt sevi un viss notiktu 
raiti. Tāpat arī cenšas netaisīt iekšējo tirgu, jo kad viens runā un kādam citam ir kāds 
komentārs – pacel roku un tikai tad nepārtraucot citu izsaka savu viedokli vai 
komentāru. Cienām viens otru. Vel ko piefiksēju – izveidota pastkastītē pie ziņojuma 
dēļa, kur iedzīvotāji var ievietot sev interesējošos jautājumus, ar domu, ka mēs kā 
Pūres IKP visu laiku esam pieejami iedzīvotājiem. 

Edgars Keirāns: Mums tāda ir pagastā. 

Alda Dzelzkalēja: Cik reāli iedzīvotāji iet uz pagastu? Jo tur vairs nav kases un līdz 
ar to lielākā daļa nemaz uz turieni neiet. 

Ance Bērziņa: Manuprāt laba vieta ir pie ziņojumu dēļa. 

Alda Dzelzkalēja: Bez saskaņošanas nevar likt. Manuprāt laba vieta ir šeit pie 
bibliotēkas, jo te visi apgrozās un cilvēkiem ir vienmēr pieeja. 

Nolēma: Apdomāt par pastkastītes atrašanās vietu. 

Ance Bērziņa: Vai mums vajag konsultatīvas padomes  Facebook lapa? 

Nolēma: Neveidot, jo plānota ir pašvaldības lapas izveide, kurā arī ievietos svarīgāko 
informāciju. 

Ance Bērziņa: Zemītes vadītāja aktualizēja Civilās aizsardzības jautājumus. Vai 
mums tas būtu aktuāli un  vai mums vajadzētu ko šādu organizēt? Varbūt tev, Aivi, ir 
kāds plāns un vēlme? 

Aivis Štemmers: Uzskatu, ka šeit jāpieaicina attiecīgi no pašvaldības atbildīgie par 
šie  jautājumiem, jo viņi spēs atbildēt uz iedzīvotājiem, ko kurā situācijā darīt un kur 
patverties. Shēmas jau zin tikai pašvaldības atbildīgie. 

Nolēma: Apsvērt Civilās aizsardzības mācību nepieciešamību. 



Ance Bērziņa: Tālāk vēlos apjautāties par projektiem. Vai esat apdomājuši par tiem? 
Sūtīju Jums informāciju par līdzdalības vai “Darām paši”. Vai ir kādas idejas. 

Ja runājam par estrādes projektu tad mums jāgaida un jātur acis vaļā, kad būs iespēja, 
lai varam ielekt aktuālajā projektu kārtā.  

Alda Dzelzkalēja: Un šis noteikti būtu Pūres kultūras nama projekts, jo viņiem ir savi 
noteikumi kam tur ir jābūt. 

Nolēma: Apdomāt par projektu tēmām. 

Uldis Ersts un Aivis Štemmers informē par sporta aktualitātēm un iedzīvotāju iesaisti 
sporta veidos, kā arī izmantot sporta hallē trenažierus. 

Valda Dzelzkalēja: Pirms mēs beidzam gribēju vel pajautāt par situāciju ar otro māju, 
kas nupat piedzīvoja ugunsgrēku? Vai pašvaldība arī piedāvāja kādu palīdzību 
cietušajiem? 

Edgars Keirāns: Jā, mēs sazinājāmies un piedāvājām palīdzību, bet iedzīvotāji ņemot 
vērā, ka visiem ir radinieki pie kā patverties, no palīdzības atteicās. Protams, ja būs 
nepieciešams, mēs esam gatavi iesaistīties un risināt jautājumus. 

Ance Bērziņa: Tomēr atgriežoties par līdzdalības budžetu. Viena no idejām – Pūres 
zīme kā mums jau bija pirms tam. 

Velga Dektere: Diemžēl mēs tad viņu varam novietot tad tikai 50 metrus no ceļa 
malas, jo mēs nedrīkstam novietot Latvijas ceļu zonā. Tas ir apmēram tik pat lielā 
attālumā no ceļa malas, kā visas ceļmalā novietotās reklāmas. Kas, manuprāt, ir pa 
tālu tieši šādai zīmei. 

Alda Dzelzkalēja: Jāņem vēra arī materiāls no kā izgatavota. 

Ance Bērziņa: Saņēmu ieteikumu, ka tas varētu būt arī no dzīvā materiāla 
(apstādījumu formā uz uzbēruma), bet atkal jādomā kā tas izskatītos ziemā. Tur būtu 
ļoti daudz darba jāiegulda. 

Alda Dzelzkalēja: Uzrakstīt ir viens, bet uzturēt ir pavisam kas cits. Arī tā pati 
kūpinātava – nu jau ir nojaukta, jo nav kas viņu uztur. 

Ance Bērziņa: Paldies par Jūsu viedokļiem. Tā tad nākamo sēdi plānojam ap 20. 
Februāri, bet konkrētu datumu norunāsim – veiksim aptauju un apjautāsim, kas var 
pievienoties mums no Tukuma novada Domes. Paldies par sēdi un tiekamies nākošo 
reizi izbraukuma sēdē Lamiņos! 

Padomes sēde slēgta 20:00 
 
DOKUMENTS PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN 
SATUR LAIKA ZĪMOGU 

Pūres pagasta konsultatīvās  
padomes priekšsēdētāja:​ ​ ​ ​ ​ ​ A. Bērziņa 



 
Pūres pagasta konsultatīvās 
padomes sekretāre:​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ M. Ķimene 


